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Levéltári gyűjtőportál

Az Európai Levéltári Portál publikációs felülete nyitva áll a világ 
bármely intézménye előtt, amely közkinccsé kívánja tenni az 
európai történelemhez kapcsolódó iratanyagát.

Az oldal a nemzetközi levéltári metaadat-szabványok 
alapján működik, amelyek garantálják, hogy tartalma egységes 
adatszerkezetben legyen elérhető, függetlenül attól, hogy a 
dokumentumok  melyik országból származnak. 

Az Európai Levéltári Portál folyamatosan várja 
olyan új intézmények csatlakozását a hálózathoz, amelyek 
térítésmentesen szeretnék online hozzáférhetővé tenni 
levéltári anyagukat. A közösséghez való csatlakozással ezek 
az intézmények tagjaivá válnak Európa legnagyobb, levéltári 
szakembereket tömörítő hálózatának, amely gondoskodik a 
digitális kulturális örökség megőrzéséről.

Különleges keresőeszköz

Az évente több millió új leíró adattal bővülő Európai Levéltári 
Portál használata nélkülözhetetlen azon kutatók számára, 
akiknek munkája az európai történelemhez kapcsolódó 
elsődleges források vizsgálatán és azok használatán alapszik. 

 Egy kattintással elérhetőek az európai történelemhez 
kapcsolódó információk a legnagyobb nemzeti intézmények 
adatbázisaitól kezdve a kisebb, vidéki levéltárakon keresztül 
az egyházi és egyetemi levéltárakig.

 Az oldal lehetővé teszi a többnyelvű keresést és a 
dokumentumok könyvjelzővel való ellátását és megosztását, 
ezáltal a csoportos kutatást is támogatja. 

Egy kattintás, és feltárul Európa történelme!

Üdvözli az Európai Levéltári Portál

Az Európai Levéltári Portál (Archives Portal Europe) a világ 
legnagyobb online levéltári gyűjteménye, olyan digitális 
szolgáltatás, amellyel a felhasználók térítésmentesen 
kereshetnek több száz európai intézmény több millió rekordja 
között. 

Az Európai Levéltári Portál digitális technológia 
segítségével biztosít kapcsolatot a kutatók és az európai 
levéltári örökség között. Az oldal jelenleg több mint 300 millió 
levéltári rekordot tartalmaz, melyek 36 ország több száz 
levéltárából származnak – Máltától Norvégián át Portugáliáig. 
Mindez egy internetes oldalon!

A portálon elérhető tartalmak folyamatosan 
bővülnek: az adatbázis szinte napról napra új levéltári 
dokumentumokkal gyarapodik.

A felület működtetéséért egy non-profit szervezet, 
az Archives Portal Europe Foundation (APEF) felel, amely 
biztosítja a térítésmentes hozzáférést és a weboldal 
folyamatos fejlesztését, miközben népszerűsíti az információ- 
és tudáscserét a különböző levéltári szakemberek között 
Európában és a kontinensen túl. 
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